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もりけんに挑戦
（７ページに掲載）の答え

①鞍掛山

広告に関する問い合わせ
ナチュラルコム㈱

☎019-652-9190へどうぞ

市政ラジオ番組
「もりおか暮らし物語」
ラヂオもりおか（FM76.9MHz）
で毎月第２・４金曜の７時40分
～７時50分、放送中。

市公式ホームページ
http://www.city.morioka.iwate.jp/

市公式ツイッター
https://twitter.com/moriokashi

市公式フェイスブック
https://www.facebook.com/
　　　　　　　　　　moriokashi

毎回異なったテーマ・出演
者で、旬な話題をお届け♪

市公式ホームページのトップペ
ージにある検索窓に、紙面に
掲載された広報ID（７桁の数
字）を入力すると、記事の詳細
を見ることができます。

編集後記
新成人の皆さんの晴れ晴れとし
た表情からは、希望と決意が満
ち溢れ、“元”新成人の私たち
も改めて気が引き締まる思いで
す。力を合わせて、より良い世
の中にしていきましょう(菊)

▼

パソコンやスマホからどうぞ

広報もりおかに掲載した記
事の詳しい内容のほか、さ
まざまな市政情報を掲載！

広　告

市民アンケート調査結果 　市は、市民の考えや意見を市政に反映させるため、２年に一度、
テーマを設けて市民アンケート調査を行っています。昨年８月の
調査結果の概要を紹介します。【問】広聴広報課☎626-7517

詳しい結果は、市役所別館６階の広聴広報課や各支所、各図書館などで閲覧
できる他、市公式ホームページにも掲載しています。【広報ＩＤ】1018058

犬や猫などのこと
で困っていること、
問題と思っている
ことは何ですか。
（複数回答）

市に動物愛護センターを
建設するとしたら「保護
した犬や猫などを適正に
飼育する環境」の他に、
必要だと思う機能は何で
すか。（複数回答）

盛岡市には現在「動物愛護センター」があ
りません。設置するためには、建設や管理
運営などに公費が必要となります。市にも
動物愛護センターが必要だと思いますか。

市が行う動物愛護
の取り組みの中で、
充実させたいこと
は何ですか。
（複数回答）

近年設置する自治体が増えている「動物愛護センター」では、保護した犬
や猫の飼育だけでなく、飼い方教室やしつけ教室、触れ合い教室などの体
験学習の他、新しい飼い主への譲り渡し、動物愛護ボランティア活動への
支援などが行われていることを知っていますか。
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ペットを飼っている家の臭い
ペットショップやペット美容室などでの犬や猫などの取り扱い

特に何もない
犬の鳴き声がうるさい

保健所で保護された犬や猫の管理方法
野良猫が多い

動物について学ぶ機会が少ない
猫が敷地内でふん尿をしたり、花壇を荒らす
保健所で安楽殺処分される犬や猫がいる

犬の飼い主のマナーが悪い（ふんの放置や放し飼いなど）
動物が捨てられたり、虐待されている
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分からない
特に何もない

ペットショップやペット美容室などの監視・指導
保護動物の適正管理

動物愛護の普及・広報活動
地域ねこ事業（飼い主のいない猫対策）

安楽殺処分の頭数を減らすこと
新しい飼い主への譲渡促進

ペットの正しい飼い方やマナーの普及・啓発
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動物に関するボランティアやサークル活動の場
動物とのふれあい体験などのイベントの開催

応急治療などを行う設備
災害が発生した場合の犬や猫などの一時預かり

子供たちに命の大切さを伝え、思いやりの心を育む取り組み
譲り渡しのためのしつけ・飼い主とのマッチング
犬・猫などの正しい飼い方やマナーの普及・啓発
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【調査について】

市内在住の18歳以上の
中から、無作為に選ん
だ2000人を対象にアン
ケート調査を実施。５項
目の質問に849人から
回答をいただきました。
※端数処理や複数回
答の設問があるため、
それぞれの割合の総
計は100にならない
場合があります


